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rgillasradial (Siemensestrellas) N-Z rgillasradial (Semensestrellas) W-Z
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paso fondo 0

Codigo Hexadecimal
: _

E
2
8
E

anillos de Landolt W-N

1 pasodelanillo 0-1
Codigo Hexadecimal

8
E
0
6
D

cbdigo:fondo - paso del anillg

7-8
E-F
2-0
8-6
F-D

AS061-1, fig. A4Wdd: Elemento D: anillos de Landolt W-N; PSoperator: rgb/cmy0/w/000n
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de didmetro raster inlpi

AS060-3, fig. A1Wdd: Elemento A: rejillas radial-W, W-N, N-Z y W-Z; PSoperator: rgb/cmy0/w/000n
LN i 18,0/2,5 37,3/9,7 56,7/24,6 76,0/49,8 95,4/8R&min.) Wi (max.)

- - .

1,000 Ng(min.) Wi (max.)

k—|*
W*=IGig ag, r
(relativa)

Wentrada 0,000 0,250 0,500 0,750

AS060-5, fig. A2Wdd: Elemento B: 5 equidistanteé pasos de gris NO + W1, PSoperator: rgh/cmy0/w/000n
L*/Yentrada 18,0/2,5 23,1/3,8 28,3/5,5 33,4/7,7

[CLENEY]

NOy
codigo Hex

% —| %
W*=IGig ag, r
(relativa)

Wentrada 0,000 0,067 0,133 (O2{0]0] 0,267 0,333 0,400

AS060-7, fig. ABWdd: Elemento C: 16 equidistanit® pasos de gris; PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

AS061-3, fig. ASWdd: Elemento E: Trama linea menores d€ 4% 13% grados)PSoperator: rgh/cmy0/w/000n
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AS061-5, fig. ABWdd: Elemento F: Trama linea menores d€ g9 (P grados)PSoperatorrgb/cmy0/w/000n
38,6/10,4 43,8/13,7 48,9/17,5 54,1/22,0 59,2/27,3 64,4/33,3 69,6/40,1 74,7/47,8 79,9/56,5 85,07/6631 9804238,5
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